



Местное отделение Чернобыльской организации района Бибирево провело уроки Мужества в ГБОУ «Школа №413». В Уроке Мужества участвовали: - Григорьев Иван Михайлович, Председатель местного чернобыльского отделения района Бибирево; - Стряпухин Павел Андреевич, заместитель председателя местного чернобыльского отделения района Бибирево; - Паршин Игорь Олегович, Глава муниципального образования Бибирево; - Бонами Дмитрий Маркович, директор ГБОУ «Школа 1413»; - Комин. Физик ядерщик строил ЧАЭС 2,3блок. 1986г.доказал.что. Топливо сгорело. Чернобыльцы проводят Уроки мужества по патриотическому воспитанию молодежи. Молодое поколение должно знать и гордится своими отцами и дедами, которые победили фашизм и остановили ядерную чуму, вырвавшуюся из взорвавшего реактора.

## Урок мужества в Школе 1413

Автор: Administrator  
17.04.2022 17:31 -

---